
Результати опитування за анкетою 

«ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ ЗА ОКРЕМОЮ НАВЧАЛЬНОЮ 

ДИСЦИПЛІНОЮ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

В результаті опитування отримано 24 заповнені анкети від здобувачів ОПП 

«Комп’ютерні науки» (Бакалавр) 

Викладачі 

 Конюхов Сергій Леонідович 

 Таблер Тетяна Іванівна 

 Крашеніннік Ірина Володимирівна 

 Сердюк Ірина Миколаївна 

 Сіциліцин Юрій Олександрович  

 Чорна А.В. 

 Фоменко В.Г. 

 Галь Б.О. 

 Федюніна О.І. 

 Ібрагімова 

 Чорна Альона Віталіївна  

 Кожевніков петро петрович 

 Сиціліцин Юрій Олександрович 

 Сердюк Ірина Миколаївна  

 Дюжикова Тетяна Миколаївна 

 Прокоф’єва Ольга Анатоліївна 

 Гончарова Ольга Анатоліївна 

 Сіциліцин Юрій Олександрович 

 

Освітній компонент 

 Теорія ймовірностей і математична статистика 

 Програмування комп'ютерної графіки 

 Програмні та розподілені інформаційно-аналітичні системи 

 Аналіз даних та машине навчання 

 Вступ до фаху 

 Математична логіка та теорія алгоритмів 

 Історія і культура України та європейська інтеграція 

 Практичний курс української мови 

 Вступ до спеціальності  

 Факультет інформатики, математики та економіки 

 Програмування Node.JS 

 Програмування 4 курс 1 сем. Мобільне програмуваня 

 Теорія програмування (Програмування Node.JS) 

 Основи охорони праці 

 Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

 Лексика та граматика сучасної іноземної мови 

 Програмування 4 курс 

 Програмування (Мобільне програмуваня) 

 



На якому курсі навчаєтесь: 

 

 

Форма навчання: 

 

 

Загальне враження від вивчення цього освітнього компоненту 
все чудово 

Позитивне 

Освітній компонент що дає базові уявлення про штучний інтелект, дуже захоплює та надає бажання заглиблюватися у цій сфері  

Дуже Добре 

Все подобається  

НУ ВАЩЕ КРУТА 

Освітній компонент зацікавив, удосконалюватимусь в ньому і надалі, самостійно. 

У захваті 

 
 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-педагогічним працівником  

- 

Все чудово 

Не має 

Частіше питати студентів 

Все відмінно 
  



 

Будь ласка, оцініть твердження якості викладання даного освітнього компоненту за 

п’ятибальною шкалою  («1» – незадовільно, «5» – відмінно). 

 

 

 

Висновки  

Переважна більшість студентів у основних питаннях оцінюють якість викладання окремої 

дисципліни оцінюють позитивно, відзначаючи цікаву подачу матеріалу, сучасну тематику 

лекцій і добре володіння викладача матеріалом викладача. Разом із тим було відзначено 

те, що треба частіше опитувати студентів. 

 

Рекомендації 

Проводити це опитування після закінчення вивчення дисциплін у системі, яка 

дасть змогу більш зручно аналізувати відповіді студентів у розрізі дисциплін та 

студентів, тому що в такому вигляді результати опитування важко трактувати. 


